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Ejercicio 1: Resolver:

3] Seals siguiente base de datos de fotografias:

USUarios (dld, nombre!

. x| nbre

s o 3 4

I : & 4, i

eies (Lid: duefo, Lamafio)
P i
ClenEaArio: Cl u i

nen 208 (ci4, Autor, fote, textol

DbSEI"\r’Er Que gdueno Y gutor son usuarios {I.Fid}, !Drﬂ es una fid

Considerar Ia consulta: [u .y (fot0s 2 Oy v o e (USRS, >

Asumir que hay indice primario en nombre para usuzrio, que usuario tiene 100.

tiene 4036 bytes, que hay 10,000 nombres diferentes de usuarios, que un mismo AOMBIE 10

de 15 veces en usuario.

1. Caleuler la cantidad de claves de busqueda por nodo del indice (érbol B+

2. Calcular la altura del arbol B+,

3. Indicar el operador fisico que conviene usar para la seleccion y estimar e costo €n
transferencias de bloques para este operader fisico.

b) Sez la BD de una pizzeria con las siguientes tablas:
cliente(gid, crembre, teléfcno, direccidn,. sdad)
pizzas(=id, tnombre, tamafio, precia)
pedido (eld, zid, phora, pado, pmes; pdfa;

000 tuplas, aue un b!om.-?
ge repite mas

numero ¢

Considerar: cliente mpizzas < pedido : am o = v
Se tiene I3 sigulente informacion de las tablas: - i -
cliente pizzas pedido A‘—:;I lig | 2!
500 tuplas | 40 tuplas soootuplas |
V(pizzas,tamafic)=4 ___ 2id) =40 [f [
V(pizzas,znombre) = 10 | \ :

Se considera optimizacion de costo

Se cuenta con la siguiente tabla para el cas

{cliente, p
Tamano 20000
Costo o0
Mejor plan | Pizza

2ara {cliente, pizzas, pedida} end
Ejercicio 2: Responder:

2] Sea el esguema universal Em
azafata, fecha de viaje, pate
pide:

¢ Darejemploden
o Descomponer

b) Considerar ¢l

C-E:. DA->B;

Ejercicio 3: Ex C
objetos difieren en
ce gatos
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Ejercicio 4. Explique por qué OLAP es mis rapido respondiendo a queries que OLTP, glosando el siguiente texto:

“OLAP is fundementally for read-only data stores. Classic OLAP is o Data Warehouse or Dota Mart
and we work with either as an OLAP cube, Cﬂnclptwffr you. m _M q,fﬂn O!.AP Cube like a huge
Excel PivotTable. That is a structure wlths!d nen: ( rsections (facts) that has
NO JOINS.

The data structure is one of the re
reason is the concept of aggr
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